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Ліжко металеве, ліжка двоярусні, металеві ліжка, фото ліжка

Київ, Україна

Купити ліжка металеві за бюджетною вартостю можна з розмірами 1900-800, і 1900-700мм. Реалізовуються вироби в роздріб і

оптом. Переваги: легкість, простота зборці, комплектація на вибір, дешева ціна. Можливість доставки прямо на місце

одержувача або склад перевізника. 24 і 25 модель - це двоярусні ліжка, які в основному пропонуються для студентів, дорослих

гуртожитків, для розміщення людей в хостелах і спортивних базах. Такі моделі можуть комплектуватися драбинками,

захисними дугами. Дуже потрібні у Львові ліжка для хостелу, які використовуються в будівельних організаціях (моделі ЕК-07 і

ЕК-27). Велика перевага в тому, що їх можна скомплектувати з різними бильцями. Фото ліжок можна побачити в галереї на

сайті, зазначеному нижче. Виробництво передбачає фарбування порошкове білого кольору. Кріплення деталей проводиться

відповідними болтами. Сітка ортопедична зі звареною дроту. Периметр зроблений з профільної труби. Односпальні ліжка

можуть збиратися і розбиратися із двоповерхової в односпальне і навпаки. У головах передбачені спинки різної форми і

висоти. Прямокутні і напівкруглі на вибір. Металеве ліжко - це нормальний вибір для бюджетної покупки. Легко очищається і

вимивається, зручно транспортується, вписується в інтер'єр. Стандартні габарити дозволяють купити металеве ліжко разом з

матрацами і наборами постільної білизни. Відправка продукції виконується по всій Україні. За бажанням покупця можна

доставити попутним транспортом або логістичною компанією, згідно затверджених тарифів. Якщо необхідно металеве ліжко у

Івано-Франківську, повідомте нам на моб.телефон або електрону скриньку. Детальна інформація на сайті metall-beds.io.ua,

можна залишити свої мобільні дані і Вам зателефонують.

  

 Price: 1 351 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

Юрий B 095-523-7709
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